Inicio > Charla: "Mitos y representaciones en la vida y obra de María Izquierdo".

## Charla: "Mitos y representaciones en la vida y obra de María Izquierdo".

El Museo de las Artes de la Universidad de Guadalajara invita a la charla:

"Mitos y representaciones en la vida y obra de María Izquierdo".

Imparte: doctora **Cristina Castellano González**, docente de la licenciatura en Historia del Arte del CUTonalá, doctora en Artes por la Universidad de Paris 1, Panteón-Sorbona y miembro permanente del Instituto de Investigaciones en Artes, Creación, Teorías y Estéticas de la misma institución. La exposición de María Izquierdo, consta de 26 piezas entre acuarelas, gouache y óleo, que María Izquierdo (1902-1955) pintó entre 1928 y 1947.

Da un panorama sobre cómo veía a la sociedad mexicana y al país de entre 1928 y 1947. Lo mexicano y la vida cotidiana son dos de los temas de la exposición en la Colección Andrés Blaisten, que a partir del 9 de febrero está montada en el Museo de las Artes.

## Fecha:

Miércoles 21 de Febrero de 2018

Lugar:

Patio MUSA Dom. avenida Juárez 975, Zona Centro

URL Fuente: https://comsoc.udg.mx/actividades/charla-mitos-y-representaciones-en-la-vida-y-obra-de-maria-izquierdo